



В Чебоксарах девушка, устроив скандал в ночном клубе, укусила сотрудника полиции за руку

Следственным отделом по Калининскому району города Чебоксары СУ СКР по Чувашии возбуждено уголовное дело в отношении 25-летней местной жительницы. Она подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия, рано утром 11 октября 2015 года в одном из ночных клубов, расположенных в Новоюжном районе города Чебоксары, девушка в состоянии алкогольного опьянения устроила скандал с сотрудниками развлекательного заведения по поводу качества приготовления заказанного ею блюда, в связи с чем те сообщили о произошедшем в полицию. В ответ на предложение прибывших сотрудников органов внутренних дел проехать в ОВД для разбирательства по данному факту девушка укусила одного из них за руку. Тем не менее противоправные действия злоумышленницы были пресечены.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

19 Октября 2015

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/978791>